



29 декабря 2018 года в одной из воинских частей города Новочеркаска прошло торжественное принятие воинской присяги. В мероприятии, по приглашению командования, принял участие настоятель храма свт. Иоанна Златоуста [протоиерей Евгений Бабенцев](#)

. На протяжении уже многих лет священник духовно окормляет часть.

После поздравления командиров, слово было предоставлено протоиерею Евгению, который также поздравил новобранцев с важным событием в их жизни, отметив важность и значимость происходящего торжества, пожелал бойцам крепости духовной и телесной при несении службы. После приветственного слова, протоиерей Евгений отслужил молебен на начало благого дела и окропил всех присутствующих освященной водой.

По окончании церемонии священник посетил госпиталь при части, где пообщался с находящимися на лечении военнослужащими.

